



扫码关注南国学堂

hi,我是小AI
第一次见面很开心
为大家即兴赋诗一首

萌新闻启航,童稚共徜徉。
科技开新境,文化润心房。
小AI同探索,师生共分享。
亲子同阅读,成长乐未央。



给孩子看的 AI萌新闻 来了

同学们,从今天开始
南国学堂人工智能助手小AI
带你读有趣有料的新闻故事

开 栏 语

亲爱的小朋友们和尊敬的家长们:

欢迎来到《南国都市报》全新推出的“南国学堂·萌新闻”!在这里,我们将一起开启一段探索世界、发现新奇的美妙旅程。每期专栏,本报编辑和AI小助手都会带来最新、最有趣的新闻故事,用简单、易懂、生动的语言,让你们感受到世界的广阔和科技的神奇。

我们知道,好奇心是孩子们最宝贵的财富,而知识是开启未来的钥匙。因此,“萌新闻”不仅仅是新闻的传递者,更是孩子们认知世界的窗口,是激发创新思维和探索欲望的乐园。

在这里,你们可以了解到关于科技、文化、自然等各个方面的知识,不仅能增长见识,还能培养独立思考的能力。我们鼓励每一位小朋友积极参与到新闻的阅读和讨论中来,通过思考和回答问题,让自己的小脑袋瓜变得更加聪明。

我们的小助手小AI虽然只是一个人工智能,但它和小朋友们一样,很聪明也很喜欢学习,对这个世界充满了

好奇。它会成为小朋友们的好伙伴,带你读新闻,看世界。在带小朋友读新闻的过程中,小AI会越来越懂你们,你们也会逐渐喜欢上它。

老师们,这个专栏也是您的课堂小帮手,是增加课堂课外阅读的渠道,可以让孩子轮流在班上当小读报员,全班一起听,培养他们的表达能力和自信心,丰富他们的知识和视野,提高他们的阅读兴趣和能力。

家长们,我们也希望这个专栏能成为您和孩子之间沟通的桥梁。在这里,您可以和孩子一起分享新闻故事,讨论新闻背后的知识和道理,共同享受亲子阅读的乐趣,增进家庭的情感交流。

让我们携手在这个充满乐趣和知识的“萌新闻”里,一起成长,一起进步,一起见证孩子们的每一个精彩瞬间。准备好了吗?让我们的新闻小火车带着满满的好奇和梦想,开始我们的探索之旅吧!

《南国都市报》编辑部